

渤海新区、黄骅市港城产业园区举办风筝会

280平方米的巨大风筝“霸屏”蓝天

本报讯（通讯员 张诗启 王秀丽 袁林 记者 李圣哲）3月26日上午，“大美港城——拥抱春天 放飞梦想”风筝会在渤海新区、黄骅市港城产业园区举行。众多放风筝高手齐聚渤海广场，放飞五彩缤纷的风筝。一只280平方米的金鱼造型的巨大风筝“霸屏”蓝天，让现场观众为之惊叹。

活动现场，选手们牵引长线，“遥控”着空中的风筝。“梭子蟹”“塌目鱼”“皮皮虾”“八爪鱼”……造型各异的“海鲜”风筝在空中或翩翩起舞，或翻转腾挪。“蓝精灵”“海绵宝宝”等卡通风筝则灵动可爱、憨态可掬，让人目不暇接。

活动现场，10多种特色鲜明的软体风筝在空中争奇斗艳；造型各异的竞技风筝不停地变换队形，场面十分壮观。作为本次风筝会最大的软体风筝，一只280平方米的金鱼造型的风筝腾空而起，“霸屏”蓝天，成为全场的焦点。



“金鱼”风筝起飞。



乐在其中。本报通讯员 摄

港城产业园区位于渤海岸边，盛产鱼、虾、蟹、贝。为增强活动的参与性和趣味性，现场还举行了以海洋为主题的风筝手绘活动。选色、描线、上色……现

场百余名小学生挥动手中的画笔，尽情描绘他们心中的海洋世界。随后，400余只五彩缤纷、形态各异的风筝借着春风，在蔚蓝的天空中谱出美妙的奏鸣曲。

此外，在渤海广场旁的狮城书房，来自渤海新区第二小学的老师为同学们讲述了关于风筝的故事。

“我们将以此次活动为契机，打造特色文化品牌，着力推动园区文旅产业迈上新台阶。”港城产业园区文化旅游局局长从米楠说。

确保安全运行

全市普通干线公路530座桥梁完成“体检”

全面深入学习宣传贯彻党的二十大精神

本报讯（通讯员 郭佳琪 马天一 记者 苏少静）为全面调查桥梁缺损状况，确保干线公路

桥梁安全运行，市交通运输局近日对全市普通干线公路530座桥梁进行了全面“体检”。

人们需要定期体检，作为公路的重要组成部分的桥梁同样需要定期“体检”。但桥下有水流过，如何为桥梁做“体检”？据了解，此次“体检”以目测为主，配

合使用裂缝综合测试仪、钢卷尺；较高部位运用伸缩梯、桥检车检测；过水桥梁借助橡皮艇检测，对桥梁外观的损坏类型及位置进行详细记录。

通过对19个养护单位530座桥梁主体结构及其附属构造物的状况进行全面检查，均未发

现重大安全隐患。

据悉，下一步，市交通运输局将对桥梁“体检”结果进行分析，判断哪些部分应进行保养、哪些部位应进行维修整治、是否需要进一步检测，为桥梁的维修保养提供科学依据。

国内领先的可降解材料生产基地

落户中捷产业园

本报讯（记者 李圣哲）昨天，伴随着机械的轰鸣声，位于渤海新区、黄骅市中捷产业园的河北新启元能源技术开发股份有限公司绿色可降解材料一体化联合项目建设加紧施工。

据了解，这个绿色可降解材料一体化项目是河北省重点项目之一。项目建成后，将实现年产值约80亿元、税收8亿元，将成为国内领先的可降解材料生产基地。

青县

文化惠民卡开始发放

本报讯（记者 李圣哲）为让居民充分享受到文化惠民政策，青县近日开始发放2023年文化惠民卡。

据介绍，文化惠民卡由青县文体广电和旅游局发行。文化惠民卡通过“文旅青县”微信公众号，以线上实名预约报名、线下实名开通权限的方式统一发售。每张售价100元，政府补贴300元，消费额度为400元，有效期一年。

泊头教师赵赫然昨捐献造血干细胞

为一名9岁患者送去生的希望

本报讯（记者 鹿维双）昨天上午，在河北医科大学第二附属医院，泊头市教师赵赫然成功捐献195毫升造血干细胞混悬液，为一名9岁患者送去生的希望。据悉，赵赫然成为我市第45位造血干细胞捐献者（右图）。

赵赫然今年36岁，是泊头市文庙镇文庙小学的体育老师，平时工作认真、积极乐观、富有爱心。从教10多年来，赵赫然多次参加学校举办的各项公益活动，先后无偿献血10余次。

2020年，赵赫然主动要求采集造血干细胞样本，并加入中华骨髓库志愿者行列。2022年，赵赫然先后接到省、市红十字会工

作人员的电话，询问他是否愿意捐献造血干细胞，他毫不犹豫地答应了。

“这两年来，我经常关注捐献造血干细胞的新闻，并了解相关知识，随时准备帮助别人。”赵赫然说，当知道将要救助的是一名患血液病的孩子时，他更加坚定了捐献造血干细胞的决心。

“您的爱心可以让我重生，我也会尽自己最大的努力去帮助他人，回报温暖的社会……”当天捐献完成后，看到9岁的受捐者写来的感谢信，赵赫然很欣慰。他表示，回到学校后，要给学生讲述这段经历，在他们心中播下一颗无私奉献的种子。



本报通讯员 摄

南皮一男子突发恶性疟疾

医护人员紧急救治 助他转危为安

本报讯（记者 代苗苗 通讯员 夏延民 殷建民）南皮县的马某出国期间感染了恶性疟疾，近日回国后身体不适，陷入昏迷。市第三医院医护人员争分夺秒抢救，助其转危为安。

近日，从刚果（金）回国后，马

某出现了畏寒、高热、多汗、乏力等症状。他到当地医院就诊，医生确诊其患上了疟疾。在治疗过程中，马某突然出现意识障碍，陷入昏迷，被转至市第三医院抢救。

因马某病情危急，市第三医院立即为他开通绿色通道。医生

检查发现，他因患上恶性疟疾，存在血压低、血小板低、内环境紊乱等情况。护士立即为患者建立液路、监护体征。感染综合科主任耿建洪第一时间为患者用上了抗疟药，连夜进行抢救。

一天后，马某终于苏醒了。

经过5天的治疗，马某平安出院，回家继续服药。

耿建洪提醒市民，如果计划出国旅游、工作，须提前了解当地传染病发生情况，采取相应的预防措施。回国后如果身体不适，要尽快到医院诊治。